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Цель: Научить оформлять и украшать брелок из кожи   

Задачи: 

Обучающие: 

 закрепить знания о строении частей тела бычка, изучение 

повадок бычка;  

 научить сметыванию деталей петельным стежком по коже; 

  расширить знания учащегося о применении стежков; 

  научить применять полученные знания для выполнения 

практической работы; 

 формировать навыки самоконтроля и самооценки. 

Развивающие: 

 способствовать развитию познавательных способностей; 

 формировать логическое мышление, память, наблюдательность, 

внимания; 

 развивать глазомер, мелкую моторику рук, сенсомоторику; 

 развить умение сравнивать, обобщать, анализировать, делать 

выводы. 

Воспитательные:  

 формировать уважение и любовь к изделиям декоративно-

прикладного творчества; 

 воспитывать доброжелательность, вежливость, 

коммуникативные качества личности; 

 формировать уважение и любовь к природе; 

 формировать эстетический вкус. 

Материалы и инструменты: швейная игла, швейные нитки, ножницы, 

кусочки кожи, лекала брелка 

 

Ход урока: 

Организационная часть - 3 мин 

Повторение пройденного материала - 5 мин 

Объяснение нового материала -10 мин 

Динамическая пауза - 5 мин 

Повторение техники безопасности при работе  с иглой швейной 

и ножницами -2 мин 

Практическая работа -17 мин  

Заключение -3 мин 

 

Организационная часть. Готовность к уроку, цели, задачи. 

Повторение пройденного материала. 

Сегодня на занятии мы изготовим брелок «бычок». 

Каким бычок у нас будет добрым или сердитым, веселым или не очень, мы 

увидим в конце занятия. 



Что необходимо приготовить для изготовления брелка? (кусочки кожи и 

лекала брелка) 

С чего начинаем изготовление брелка? (с обведения лекала брелка 

«бычок» на коже и вырезанием деталей) 

Повторение правил по технике безопасности при работе с иглой. 

 

Практическая работа. 

1.Обвести лекала брелка «бычок» 

2. Вырезать детали  

3.Сложить лицевыми сторонами наружу детали брелка и сшить петельным 

стежком 

 

Динамическая пауза. 

Суставная гимнастика.  

Гимнастика для глаз.  

Упражнение 1 

а) Очень медленно вращать глазами. Вдыхая, смотреть вправо и затем 

вверх 

б) Выдыхая смотреть влево и вниз 

в) Устремить взор вдаль 

Упражнение 2 

а) Посмотреть на кончик носа 

б) Перевести взгляд вдаль 

Упражнение 3 

а) Закрыть глаза на несколько  

б) Открыть глаза на несколько секунд 

Упражнение 4 

а) Не поворачивая голову. Перевести взгляд вверх - прямо – вниз 

Перевести взгляд прямо - вправо 

4. Приклеить глаза на мордочку бычка 

5. Приклеить нос, предварительно вырезав отверстия для ноздрей. 

6. Вставить кольцо для брелка 

 

Заключение. 

Брелок «бычок» готов, но давай его украсим. 

Как ты думаешь, чем можно украсить? (бантик, цветы, галстук, очки) 

Укрась бычка из предложенных вариантов. Перечисли все этапы работы. 

Оцени свою работу. 

 

 

 
 


